

## → KÖRKÉP

**BORDÁNY.** A Borostyán Népdalkör ma 16 órától tartja IV. népzenei találkozóját, amelyen a vendéglátókon kívül fellépnek a vajdasági Csóka női és férfikara, Üllés, Forráskút, Zsombó, Kiskundorozsma, Mórahalom népdalkörei és a helyi Berkenye Népdalkör.

**DESK.** A kistérségi harmadik osztályos matematikaverseny helyszíne a Zoltánfy István iskola. A megméretetést az alsó tagozatos pedagógusok szervezik április 20-án, melyen részt vesznek Dóc, Sándorfalva, Szatymaz, Szőreg, Újszentiván és Deszk diákjai.

**DOMASZÉK.** Tavasz Zsongás címmel verses-prózás-zenei műsornak ad otthont a domaszéki Sárkányhegyi Községi Ház. Április 19-én 16 órától fellépnek a Bálint Sándor ÁMK szintetizátor tagozatának tanulói, a Kincske-reső Óvodába járó gyermekek és a pályázók.

**MÓRAHALOM.** A Móra Ferenc ÁMK április 22-én, a föld napja alkalmából tavaszi városkaritási, városépítési akciót szervez. A 10 és 13 óra között megrendezett akció a Húsz éve város Mórahalom programsorozathoz kapcsolódik, amelyben az osztályközösségek védnökséget vállaltak a város köztériéért. A szervezők várják munkahelyek, lakóközösségek csatlakozási szándékát a 06-70/312-3087-es telefonszámon, Gyuris Péterné igazgatónőnél.

**RUZZSA.** Április 21-én a föld napja alkalmából szemétszedést rendez a Magyar Közút Kht., melyhez Ruzsa is csatlakozik. Gyülekező 13.30-kor az általános iskola udvarán. Kesztyűt, mellényt, zsákot a szervezők biztosítanak.

- Falugyűlés lesz április 20-án 18 órától a művelődési ház nagytermében. Tájékoztató hangzik el az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról, majd lakossági felvetések következnek.  
- A község közigazgatási területére április 4-étől 24-éig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el a terület főállatorvos.

**SZEGED.** A föld napja alkalmából 19-én az M5-ös autópálya lehatárolásánál szemétszedést végez a TOP Egyesület. Akciójukkal szeretnék arra is felhívni a figyelmet, hogy hulladékgyűjtők elhelyezésével vagy az érintett terület forgalomtól való teljes elzárásával lehetne elérni, hogy ne legyen szemetes a lehatárolt. Aki csatlakozni szeretne, jelentkezzen e-mailen vagy telefonon: top@zug.hu, illetve 06-70/421-3974.  
- A CSMRFK közlése szerint a fegyver engedélyügyi, vagyonőri és pirotechnikai ügyintézés április 22-én a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság igazgatásrendészeti osztályán, április 24-én a főkapitányság és a rendőrkapitányságok igazgatásrendészeti szerveinél technikai okok miatt szünetel.

**SZEGED-KISKUNDOROZSMA.** A Csongrádi Színtársulat szórakoztatja a színházkedvelő közönséget ma 18 órától a dorozsmai művelődési házban. Két bohózatot, illetve egy abszurd játékot láthatnak az érdeklődők.

**ÜLLÉS.** Az Alkotóház ma 9 óra 30 perctől kézműves-kiállítást rendez üllési, kiskunmajsai, forráskúti, zsanai, felsőhegyi és újszentiváni kiállítók részvételével - melyre várnak minden érdeklődőt.

**ZÁKÁNYSZÉK.** Tavaszsalogatót rendez ma a település. 14 órakor a Vásártéren tűzoltó-bemutatóval kezdődik a program. A sportcsarnok mellett játszótér, arcfestés, hennafestés vár az érdeklődőkre. Fellép a perui Americana együttes, lesz középkori harcművészeti bemutató, ijátszat, kardvívás. Lehet hőlégballonozni, fellép a helyi néptánc- és mazzorettcsoporthoz, az Andy Dance School. 15 órától öregfiúk focimeccs. 19 órától Szekeres Adrienn koncertezik.

## PÉNZ IS VISSZAJÁR A REKONSTRUKCIÓN ÁTESETT PANELBEN

## Tíz éve nem kapcsolták le ilyen korán a távfűtést

A két hete tartó, 20-25 fokos meleg miatt április 6-ától hidegek a radiátorok a szegedi panellakásokban. A hőszolgáltató az elmúlt tíz évben még soha nem kapcsolta le ilyen korán a távfűtést.

## KISS GÁBOR GERGŐ

Az elmúlt tíz évben soha nem kapcsolta le ilyen hamar a távfűtést a hőszolgáltató Szegeden, mint az idén - tudtuk meg Básthy Gábor ügyvezető igazgatótól.

**→ FŰTÉSLEÁLLÍTÁS SZEGEDEN.** 2000 óta - az idei esztendő nem számítva - eddig két éve, 2007. április 12-e volt a legkorábbi időpont, amikor lekapcsolta a hőszolgáltató a fűtést Csongrád megye székhelyén. Legtovább 2005-ben fáztunk, akkor április 29-én állt meg a radiátorokban a melegvíz keringése.

tól. A fűtési idény szeptember 15-étől május 15-éig tart, de ha három egymást követő nap átlaghőmérséklete eléri a 12 fokot, szüneteltetik a szolgáltatást.

- Ez április 6-án következett be, azóta nem fűtünk a hozzánk tartozó 27 ezer szegedi panellakásban. A következő napokban sem számítunk 16 fok alatti hőmérsékletre, ezért nem tervezzük a fűtés visszakapcsolását - mondta az igazgató. A korai leállással mégsem marad egyértelműen több pénz a zsebünkben. - A fűtési szezon



■ A KORÁN JÖTT JÓ IDŐ MIATT IDÉN MÁR ÁPRILIS 6-ÁN LEÁLLÍTOTTÁK A TÁVFŰTÉST

Fotó: Segesvári Csaba

átlaghőmérséklete a hidegebb tél miatt idén 6,7-6,8 fok volt, két éve viszont 7,4 fok. Az áprilisi meleg kompenzálhatja a téli időszakot, de a pontos fogyasztás csak júliusban derül ki - magyarázta Básthy Gábor. A hőszolgáltató munkatársai június elejétől olvassák le a tizenegyezer lakásban mű-

köd hőmennyiségmérőt, a többi lakásban pedig légköbméter alapján osztják szét a lakók fogyasztását. Az ügyvezető igazgató szerint a panelrekonstrukción átesett házakban lakók akár pénzvisszafizetésre is számíthatnak - a régi típusú panelokban élőknél „bármilyen megtörténhet”.

A következő napokban az előrejelzések szerint valamelyest csökken a hőmérséklet, a fűtés újraindítását a lakóházak közös képviselői kérhetik. - Ilyenkor meg kell vizsgálnunk a műszaki lehetőségeket, de egyetlen ház kedvéért lehetetlen újraindítani a szolgáltatást - közölte Básthy Gábor.

## → HÍREK

## KERESIK A RETEK UTCAI TAKARÉKSZÖVETKEZET KIRABLÓJÁT

Továbbra is keresi a rendőrség a szegedi Retek utcai takarékszövetkezet kirablóját. Ahogy arról lapunk is beszámolt, február 6-án a déli órákban egy ismeretlen férfi arcát eltakarva ment be a takarékszövetkezetbe, az alkalmazottaktól pénzt követelt, majd zsákmányával gyalogosan távozott. A nyomozók a Csongrádi sugárúton találták meg elhagyva a tettes rablásnál használt álarcát és ruháját. Az elkövető 165-170 cm magas, zömök testalkatú, Puma márkájú szürke felsőt és kötött sapkát viselt. Arcát fehér múmiaálarccal takarta el, szájában játék műfogor volt. Aki a személyleírás alapján információval rendelkezik az elkövetőről, tudomással bír a maszkról, vagy annak beszerzési forrásáról, jelentkezzen a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon (Szeged, Kossuth Lajos sugárút 22-24.), vagy hívja a 62/562-400-as szám 1252-es, illetve 1340-es mellékét, a 107-es, 112-es segélyhívót, vagy a Telefontanú 06-80/555-111-es vonalát. A nyomravezető 500 ezer forint jutalomban részesül.

## KISTELEKÉ A VÉRES ARANY

Összesen 1413-an adtak vért a OVSZ Szegedi Regionális Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt szervezésében márciusban. A legtöbben - 109-en - Kisteleken jelentkeztek donornak, a második - 102 véradóval - a Pick Zrt. lett, a „bronzérmes” - 56 fővel - Sándorfalva szerezte meg. Sokan adtak vért az SZTE Élelmiszeripari Főiskolai Karán, a megyei egészségügyi biztosi pénztárnál, a Károlyi- és a Móra-kollégiumban, a MÁV-igazgatóságon, a Tarjáni magyar-német két tannyelvű általános iskolában, a Ságvári-gimnáziumban és a Déri-szakközépiskolában. Vért adtak Röske, Ópusztaszer, Dóc, Forráskút, Balástya, Domaszék, Deszk, Algyő és Bordány lakói is. A levetérményesség felhasználásával 89 szív-, 27 érműtétet és 7 veseátültetést hajtottak végre a régió szakemberei.

## AZ UTCANÉVADÁST A POLITIKA VEZÉRLI

## Többjelentésű Somogyi



■ A SOMOGYI UTCÁN SÉTÁLÓK TÖBBSÉGE TUDTA, HOGY NEM A KÖNYVTÁRALAPÍTÓ, HANEM AZ ÚJSÁGÍRÓ A LEGÚJABB NÉVADÓ

Fotó: Miskolczi Róbert

**Somogyi? A szegedi belvárosi utcáról a többség jól tudja, legújabbban nem a könyvtáralapító Károly, hanem a Népszava munkatársa, Béla a névadó. Tegnap mustránkon kiderült: Szilveszterre, az egykori polgármesterre már nem emlékeznek a szegediek.**

## ÚJSÁZSI ILONA

Somogyi - csak ennyi áll a szegedi belvárosi utcát jelölő táblák zömén. Ám a vezetéknevét után három jeles személyiség keresztnévét is ragaszthatnák a Tisza-parti város lakói. Tegnap sétánkon mértük az arányokat.

- Hirtelen nem is tudom: talán Somogyi Béla a névadó? - les a közeli, villamosból lett nosztalgiafényező feliratára segélykérően Simon Oszkárné. A nyugdíjas tanítónő gyakran siet végig a Somogyin, például az általa kedvelt Kársz utcai Képcsarnokba.

„A fehérterror vértanúja, a Népszava munkatársa” - tömörített életrajz áll a Somogyi Béla (1868-1920) név alatt a Zrínyi utca sarkán. A magyarzati Soroptimist Club 2005-ben záruló akciónak eredménye.

- Semmi szegedi jellegzetesség sem jut eszembe a Somogyi névről - ismeri el a lakitelki Gulyás Máté, aki orosz

## → A POLGÁRMESTERRE NEM GONDOLNAK.

Somogyi Szilveszterre (1872-1934) nem gondolnak a mai szegediek, ha csak a vezetéknevet hallják. Az irodalombarát Somogyi Szilveszter 1915-től mint polgármester szerepet játszott például Szeged egyetemi városá fejlődésében. Péter László Szeged utcanevei című könyvéből viszont kiderül: ezt az utcát 1951-ben azért vették el Somogyi Károlytól az akkori hatalmosok, mert azt hitték, Szilveszter, az előző korszak elismert polgármestere a névadó. Ezért politikailag úgy látták helyesnek, hogy odaadják Somogyi Bélának, akinek semmi, de semmi köze nem volt Szegedhez.

szakos egyetemistaként második éve rója a Tisza-parti város útjait.

Somogyi a hivatalos neve az utcának, így is érkeznek a küldemények - hangzik a postahivatal nem hivatalos nyilatkozata. A postás új, nem ismeri a régi történeteket.

- Nem a Somogyi-könyvtár alapítója, Somogyi Károly a névadó? - bizonytalanodik Kisistók András. A nyugdíjas lokálpatrióta szerint az lenne az igazságos, mert az esztergomi kanonok országos elismerést kiváltó felajánlásaként Szegednek ajándékozta 1881-ben közel 44 ezer kötetes könyvtárát.

„Elültetek egy mosolyt, humorral addig locsolom, míg tréfa nem nő belőle” - olvassuk a csillogó táblán, mely Boncz Géza Karinty-gyűrűs humorista 1948-78 közötti, Somogyi Béla utca 19. szám alatti lakóháza helyét mutatja. Ma itt magasodik a Lombard Pénzügyi és Lízing Rt. modern székháza.

- Vezetői értekezletünkön is téma lett az utca neve - ismeri el a Lombard Rt. hr-ese, Papp Zoltán. - Ügyfeleink közül némelyek szóvá tették, hogy „miért cseréltük Károlyról Bélára, a kanonokról a baloldali politikusra székházunk címét”. Kiderült: a cégbejegyzéskor Somogyi Béla volt az utca hivatalos neve, ami mára Somogyivá egyszerűsödött.